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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/19-01/23 
URBROJ:  2170/01-09-10-19-2 
Rijeka,  25. 01. 2019. 

 
 

ZAPISNIK 
S 1. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
1. sjednica VMO Grbci održana je 21.01.2019. godine (ponedjeljak) s početkom u 18:00 sati 

u prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Ivana Crnković, članica VMO  

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 Zorica Livaja 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika s konstituirajuće sjednice VMO Grbci održane 17.12.2018. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

DNEVNI RED 
 

 
1. Komunalna i prometna problematika 
2. Usvajanje Poslovnika VMO Grbci 
3. Usvajanje Pravila MO Grbci 
4. Usvajanje Pravilnika o nagrađivanju fizičkih i pravnih osoba za doprinos u razvoju Mjesnog 

odbora Grbci 
5. Izvještaj o realiziranoj programskoj aktivnosti Doček Svetog Nikole 
6. Usvajanje Programa rada za 2019. godinu 
7. Usvajanje Financijskog plana za 2019. godinu 
8. Pripreme za realizaciju programske aktivnosti Doček Zametskih zvončara i maškara 
9. Usvajanje godišnjeg Izvješća o radu VMO Grbci za 2018. godinu 
10. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 
1.1. Predsjednik VMO, G. Abramović upoznao je vijećnike s primjedbama građana vezanim za 
autobusnu problematiku, ukidanje linije 3A te korekcije linije broj 3. Gđa. Livaja upoznala je vijećnike 
s novonastalim promjenama, korekcijama linija i njihovih trasa te velikim problemima s kojima se 
suočavaju svi korisnici usluga Autotroleja i izrazila veliko nezadovoljstvo nastalim promjenama. 
Također, gđa. Livaja kao i mnogo ostalih građana smatra da je sadašnje stanje što se tiče 
autobusne linije broj 3 i njene trase neodrživo. G. Abramović napomenuo je da su sve primjedbe 
građana koje je MO Grbci zaprimio proslijeđene nadležnima, stručnim službama Autotoleja. 
 
Zaključak: Nakon kraće rasprave Vijeće je jednoglasno odlučilo da se od Autotroleja i Grada 
Rijeke zatraži da se prometovanje autobusa kroz Grbce vrati na prijašnje stanje, tj. da se 
ponovno uvede linija 3A i stara trasa te linije, te da linija 3 također vozi starom trasom 
uvažavajući potrebu stanovništva za pojačanim polascima radnim danima u vršnim satima. S 
tim prijedlogom ovlašteni predstavnici VMO Grbci sudjelovat će na 1. radnoj sjednici VMO 
Gornji Zamet u cilju postizanja dogovora oko ovog zajedničkog problema kako bi mjesni 
odbori zajednički reagirali prema nadležnima s jednakom zahtjevom. 
 
1.2. G. Abramović predložio je vijećnicima da se odustane od usvojene stavke komunalnih prioriteta 
za 2019. godinu pod nazivom: Rješavanje odvodnje oborinskih voda u Primorskoj ulici kod kućnog 
broja 3 za koju su predviđena financijska sredstva u iznosu od 50.000,00 kn. G. Abramović predložio 
je da se kao zamjenska stavka za 2019. godinu realizira: Rješavanje odvodnje oborinskih voda u 
Ulici Borik kod kućnog broja 11, te tako prenamijene financijska sredstva komunalnih prioriteta za 
2019. godinu u zamjensku stavku. 
 
Zaključak: Nakon kraće rasprave Vijeće je jednoglasno odlučilo da se odustane od planirane 
stavke komunalnih prioriteta MO Grbci za 2019. godinu pod nazivom: Rješavanje odvodnje 
oborinskih voda u Primorskoj ulici kod kućnog broja 3, te da se kao zamjenska stavka 
realizira: Rješavanje odvodnje oborinskih voda u Ulici Borik kod kućnog broja 11. 
 
1.3. G. Abramović upoznao je vijećnike s upitima građana vezanim za bolje osvjetljenje raskrižja, 
odnosno spoja ulica Dragutina Tadijanovića i Košićevac. G. Abramović napomenuo je kako je 
dojavljena neispravnost jednog tijela javne rasvjete odmah proslijeđena Energu. Također, upit 
građana odnosi se i na mogućnost proširenja tog raskrižja naglašavajući potencijalnu opasnost kako 
za pješake tako i za vozače. 
 
Zaključak: Nakon razmatranja upita Vijeće je jednoglasno odlučilo da se u narednom 
razdoblju kroz prijedloge komunalnih prioriteta ispita mogućnost izgradnje (nastavak) 
nogostupa u Ulici Košićevac prema Ulici Dragutina Tadijanovića s ciljem poboljšanja 
prometne sigurnosti.  
 
1.4. G. Abramović predložio je da se s predstavnicima Odjela gradske uprave za razvoj, urbanizam, 
ekologiju i gospodarenje zemljištem i Odjela gradske uprave za komunalni sustav održi terenski 
sastanak radi utvrđivanja stanja na terenu i pronalaženja kvalitetnog i dugoročnog prometnog 
rješenja Dalmatinske ulice. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
1.5. G. Đurković napomenuo je kako Rijeka promet još uvijek nije postavio dogovoreno prometno 
ogledalo na izlazu Dalmatinske ulice na Dražičku ulicu. 
 
Zaključak: Vijećnici su suglasni da se od Rijeka prometa zatraži službeno očitovanje i zatraži 
postavljanje prometnog ogledala u što kraćem roku. 
 
1.6. G. Abramović informirao je vijećnike o velikom broju počupanih i razbijenih stolica na 
nogometnom igralištu u Dražičkoj ulici. Također, zaštitna mreža između nogometnog i košarkaškog 
igrališta je u jako lošem stanju. G. Abramović predložio je da se od Odjela gradske uprave za sport i 
tehničku kulturu zatraži službeno očitovanje i ispita mogućnost sanacije stolica i zaštitne mreže. 
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Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 2 
 
G. Abramović upoznao je vijećnike s prijedlogom Poslovnika Vijeća Mjesnog odbora Grbci kojim je 
definirano konstituiranje Vijeća, izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća, prava i dužnosti 
predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Vijeća, prestanak mandata članova Vijeća, 
razrješenje predsjednika i zamjenika predsjednika, poslovni red na sjednicama Vijeća i donošenje 
akata, osnivanje i način rada radnih tijela Vijeća, javnost rada Vijeća te obavljanje stručnih, 
administrativnih i drugih poslova za Vijeće. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili Poslovnik VMO Grbci. 
 
AD 3 
 
G. Abramović upoznao je vijećnike s prijedlogom Pravila Mjesnog odbora Grbci kojim su definirani 
djelokrug i ovlasti Vijeća, način raspolaganja financijskim sredstvima, sazivanje i vođenje mjesnih 
zborova građana te druga pitanja od važnosti za ostvarivanje prava i obveza Vijeća. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili Pravila MO Grbci. 
 
AD 4 
 
G. Abramović upoznao je vijećnike s prijedlogom Pravilnika o nagrađivanju fizičkih i pravnih osoba 
za doprinos u razvoju Mjesnog odbora Grbci kojim se utvrđuju uvjeti, postupak i način dodjele 
priznanja fizičkim i pravnim osobama za doprinos u razvoju Mjesnog odbora Grbci. Doprinosima u 
razvoju mjesnog odbora smatraju se naročito aktivnosti na poboljšanju komunalnog standarda 
građana, u zaštiti okoliša i estetskom uređenju mjesta stanovanja i područja mjesnog odbora, u 
zadovoljavanju kulturnih potreba, u socijalnoj skrbi i humanitarnom radu, u zadovoljavanju javno 
zdravstvenih potreba, na poboljšanju uvjeta života djece, mladeži i starijih osoba, na unaprjeđenju 
sporta, poglavito za djecu i mladež, na razvoju dobrosusjedskih odnosa i jačanju snaga i aktivnosti 
lokalne zajednice te druge aktivnosti kojima se razvija ugled i značaj mjesnog odbora, mjesne 
samouprave u cjelini i promiče partnerski i suodgovorni odnos mjesnog odbora i Grada Rijeke. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili Pravilnik o nagrađivanju fizičkih i pravnih osoba 
za doprinos u razvoju Mjesnog odbora Grbci.  
 
AD 5 
 
G. Abramović istaknuo je kako je izrazito zadovoljan realizacijom programske aktivnosti Doček 
Svetog Nikole koja se održala u nedjelju, 9. prosinca 2018. godine na košarkaškom igralištu u 
Dražičkoj ulici. Programska aktivnost je realizirana u suradnji s Dječjim vrtićem Snjeguljica, 
Kazališnom grupom Viktora Cara Emina i Župom Svetog Križa sa Srdoča. G. Abramović zahvalio se 
vijećnicima na pomoći oko realizacije programa. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 6 
 
G. Abramović upoznao je vijećnike s prijedlozima programskih aktivnosti Vijeća MO Grbci za 2019. 
godinu. G. Abramović predložio je da se po uzoru na 2018. godinu kao programska aktivnost u 
suradnji s VMO Srdoči i 2019. godine realizira programska aktivnost Križevice. Uz prethodno 
dobivenu suglasnost Odjela gradske uprave za samoupravu i upravu program Križevice bit će 
moguće realizirati sukladno raspoloživim financijskim sredstvima. G. Abramović također je predložio 
da se u suradnji s Crvenim Križem ove godine u sklopu održavanja Dana Mjesnog odbora Grbci 
organizira besplatno mjerenje tlaka i šećera u krvi s obzirom na mnoge upite građana i ukazanom 
potrebom za održavanjem takve vrste aktivnosti. 
 
Zaključak: Nakon kraće rasprave Vijeće je jednoglasno usvojilo Program rada za 2019. 
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godinu. Kao programske aktivnosti realizirat će se sljedeće aktivnosti: Doček Zametskih 
zvončara i maškara, Sportski program, Dani Mjesnog odbora, Birajmo najljepšu okućnicu, 
Ekološka akcija, Križevica 2019. i Doček Svetog Nikole. Ukupna planirana vrijednost 
programskih aktivnosti za 2019. godinu iznosi 32.310,00 kuna. 
 
AD 7 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o potrebi usvajanja prijedloga Financijskog plana za 2019. 
godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu. Prijedlog prihoda iznosi 37.310,00 kn od čega je 
32.310,00 kn prihoda iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih 
korisnika dok 5.000,00 kn iznose donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna. U 
2019. godini sukladno prijedlogu Financijskog plana planirano je sedam programskih aktivnosti 
Vijeća (Doček Zametskih zvončara i maškara, Sportski program, Dani Mjesnog odbora, Birajmo 
najljepšu okućnicu, Ekološka akcija, Križevica 2019. i Doček Svetog Nikole) te Redovna aktivnost 
Vijeća MO. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili Financijski plan Vijeća Mjesnog odbora Grbci i 
projekcije za 2020. i 2021. godinu. 
 
AD 8 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o pripremama za realizaciju prvog nadolazećeg ovogodišnjeg 
programa – Dočeka Zametskih zvončara i maškara. S predstavnicima Zametskih zvončara i 
maškara dogovoren je termin aktivnost,  a to je subota, 16 veljače. Potrebno je kupiti potrepštine za 
ugošćivanje zvončara, maškara, volontera i građana kao i prijaviti javno okupljanje MUP-u. Izradit će 
se plakati kojima će se pozvati sve građane na doček, a najava programa objaviti će se i na 
službenim web stranicama MO Grbci. G. Abramović zamolio je vijećnike za suradnju i angažman 
oko ove aktivnosti s obzirom da je Doček Zametskih zvončara i maškara postao već tradicionalan 
program na Grbcima za vrijeme karnevala kojim se njeguju tradicijski običaji. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 9  
 
G. Abramović upoznao je vijećnike s potrebom usvajanja Izvješća o radu VMO Grbci za 2018. 
godinu. Vijeće je u periodu od 1. siječnja do 31. prosinca održalo 11 sjednica s ukupno 47 točaka 
dnevnog reda. Realizirane su programske aktivnosti Sportski program, Dani Mjesnog odbora, 
Birajmo najljepšu okućnicu, Ekološka akcija, Križevica 2018. i Doček Svetog Nikole, te Redovna 
aktivnost VMO. Ukupni prihodi za 2018. godinu iznosili su 37.310,00 kn, a ukupni rashodi 36.244,54 
kn. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno usvojili Izvješće o radu VMO Grbci za 2018. godinu. 
 
AD 10 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


